

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как меня поимели друзья

Собрались мы небольшой компанией за городом с друзьями отдохнуть, я, Костя, Вика и Ксюша. Накрыли на стол, выпили, посидели, пообщались, Костя отошёл чтобы затопить баню, а девчонки отлучились вдвоем в другую комнату, Я остался за столом один. Сидя около 10 минут без дела Я решил сходить узнать чем занимаются девчонки, дверь в их комнату была приоткрыта, Я заглянул туда и увидел как они полуголые целуются и ласкают друг друга. Не издавая шума смотря в дверную щель Я очень возбудился что заставило меня приспустить штаны и быстро на это подрочить.

Сняв штаны и взяв свой член в руку Я начал аккуратно играть с головкой наблюдая за тем как они друг с друга стягивают шорты, вдруг в сторону двери посмотрела Вика заметив меня с членом в руках. Прекратила их ласки с Ксюшей и сказала ей «кажется к нам кто то захотел третьим»; Я испуганно пытаюсь натянуть и застегнуть свои штаны, подняв взгляд перед мной уже стоят девчонки и взяв меня за руку тянут в комнату. Я пытаюсь извиниться и объяснить что не знаю как так вышло, на что Вика отвечает «ты правда хочешь извиниться?»; Я немного растерянно кивнул головой в ответ, она сказала что в меня будет такой шанс и толкнула меня на кровать встав над мной на колени.

Я ошеломлён и возбуждён одновременно не понимаю что происходит, пытаюсь подняться она прижала меня к кровати, сев мне на лицо. Так Я начал лизать Вике пока Ксюша что то делала вне поля моего зрения. Ее киска такая мокрая и гладкая, мне стало нравится то как она ёрзает на моем лице и начинает стекать по моим плечам. В то время пока я вылизывал промежность Вики, Ксюша стянула с меня штаны, Я начал думать о том что она сделает мне минет, но вдруг она подняла мои ноги и начала чем то холодным смазывать мою жопу, испугавшись Я попытался подняться, но Вика прижала меня к сильнее прислонив палец к своим губам показав чтоб я был тише.

Смазав меня получше, Я почувствовал как что то твердое упирается в мою жопу. Это оказался Костя которого позвала Ксюша, он водил своим довольно большим членом, гораздо больше моего, по моей мокрой жопе сильно в нее упираясь пока Ксюша играла с моим членом руками. Вдруг последовал резкий толчок и стильная боль что заставило меня взвизг и прогнуться, но Вика быстро заткнула мой взвизг своей пиздой. Костя грубо начал входить в меня наращивая скорость, и Я каждый раз чувствовал как его яйца шлепают по моей жопе, и постепенно боль начала переходить в удовольствие и возбуждение. Через пару минут активной долбежки моей жопы Я уже сам пытался оказывать содействие двигаясь в такт тому как он входит в меня. Вдруг он вышел из меня и с моего лица слезла Вика. Они стояли втроем над мной и шептаясь между собой улыбались. Вика и Ксюша легли рядом друг с другом и сказали чтоб я повернулся к ним лицом и приподнял свой шлючий зад. Уже сам жаждя продолжения Я послушался и перевернулся, встав на колени и прогнув спину. Сзади быстро и уверенно пристроился Костя смочив мою жопу слюной он снова начал долбить меня в жопу шлепая по ней, пока я стал отлизывать девчонкам по очереди. Его член такой большой и горячий что мои ноги отнялись и я упал на живот уже через пару минут, это не остановило его и он продолжил драть меня взяв за волосы и прижимая мою голову к киске Ксюше, мои стоны заставляли их смеяться и шлёпать меня.

После почти часа постоянного отлиза и дикой долбежки он наконец-то вышел из меня, и

сказал нам троим встать на колени на пол, Я послушался и Вместе с Викой и Ксюшей встал на колени, он подошёл в упор ко мне, взял за голову и грубо вставил в глотку свой член перекрыв мне воздух. Вика дрочила мне а Ксюша облизывала яйца кости пока он трахал мой рот. Ближе к концу он резко вынул его из меня и приказал чтоб я додрочил ему сам его член. Я смог обхватить двумя руками, и начал дрочить пока Вика и Ксюша сосали его яйца которые были все в моей слюне. Я активно дрочил его толстый горячий член как вдруг почувствовал выстрел горячей густой спермы в свое лицо. Я открыл рот чтобы ухватить все остатки, а девчонки слизывали все с моего лица.